
Reunião do Conselho Disciplinar de 02-02-2022

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

02-02-2022

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0110/21 Sporting CP 6 - UD Oliveirense/Simoldes 4
União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com: multa de €99,75 (noventa e nove euros e setenta e
cinco cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 67.º n.º 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s)
artigo(s) 88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início da 2ª. parte

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1501/21 Sporting CP 4 - CA Campo Ourique 0
Sporting Clube de Portugal, foi punido(a) com: multa de €232,75 (duzentos e trinta e dois euros e
setenta e cinco cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 67.º n.º 8 do RGHP-FPP e, nos termos
do(s) artigo(s) 88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo

Campeonato Nacional Sub 23

1329/21 CENAP 4 - AA Coimbra 4
Centro Atlético Póvoa Pacense, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e
cinco cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
87º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de médico/massagista

1390/21 Criar-T Associação de Solidariedade 3 - FC
Criar-T Associação de Solidariedade, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte
e cinco cêntimos) Nos termos do disposto no Artigo 76.º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
87º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de médico/massagista


